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Розвиток новітніх інформаційних технологій ставить нові вимоги перед 

соціальними інституціями, змінюючи функціональні завдання бібліотек. 

У світлі цього зазнає трансформації такий традиційний напрям роботи 

бібліотек як аналітико-синтетична переробка вхідного документного потоку. 

Цей аспект інформаційної діяльності до недавнього часу був прерогативою 

інформаційних центрів, але книгозбірні перебирають на себе ініціативу щодо 

здійснення повного циклу аналітико-синтетичної обробки документних потоків 

(бібліографування, реферування, підготовка оглядово-аналітичних матеріалів) та 

створення власних інформаційних продуктів. Ефективне здійснення цієї роботи 

потребує застосування нових технологій опрацювання та подачі інформації, що 

притаманні новому інформаційному напряму під назвою – консолідована 

інформація. 

Мета статті – висвітлити особливості нового напряму інформаційної 

діяльності бібліотек - консолідації інформації; а також окреслити особливості 

розгортання діяльності у цьому напрямі. 

Діяльність інформаційно-аналітичних фахівців з консолідованої 

інформації призначена суттєво змінити засади накопичення, підходи до процесів 

опрацювання та подачі інформаційних ресурсів. Специфіка науково-аналітичної 

діяльності в цьому напрямі полягає у задоволенні інформаційних потреб вищих 

державних, урядових, законодавчих гілок влади, регіональних і місцевих органів 

влади, а також під час обґрунтування значних наукових і господарських 

проектів. 

Бібліотеки, реагуючи на зміни у інформаційному суспільстві, створюють 

аналітичні центри на правах структурних підрозділів. На сьогодні активно діють 

такі інформаційні структури при Національній бібліотеці України ім. 

Вернадського, Національній Парламентській бібліотеці України, Миколаївській, 

Одеській обласних книгозбірнях та долучаються до цього процесу бібліотеки 

вищих навчальних закладів.  

Діяльність “мозкових центрів” надає вагому підтримку розвитку 

суспільства та виступає важливим чинником на шляху до розвитку 

демократичного суспільства. Безсумнівно, для забезпечення ефективної 

діяльності аналітичних центрів необхідні фахівці нової формації – аналітики з 

консолідованої інформації, з розвиненим креативним мисленням. 


